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Η Φιλοξενία που Επιστρέφει Αξία

Το «Κρητών Φιλοξενείν», η θεσμική δράση του 
«Κρητών Επιχειρείν», επιστρέφει το 2026 με μια 
εξέλιξη που αναβαθμίζει ουσιαστικά τον ρόλο και 
το εύρος του θεσμού. Το «Κρητών Επιχειρείν» 
συνεργάζεται διαχρονικά με τους κατά τόπους φορείς 
της αγοράς και τους θεσμικούς οργανισμούς της 
Κρήτης· φέτος όμως, η διοργάνωση αποκτά μια 
νέα, επίσημη τριμερή συνδιοργάνωση με τον 
Δήμο Οροπεδίου Λασιθίου και την Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Διευθυντών Ξενοδοχείων (ΠΟΔΙΞ). Η 
σύμπραξη αυτή σηματοδοτεί μια ώριμη φάση θεσμικής 
συνεργασίας και περιφερειακής συνοχής, ενισχύοντας 
τον χαρακτήρα του θεσμού ως σημείο συνάντησης 
φορέων, επαγγελματιών και κοινοτήτων.

Το «6ο Κρητών Φιλοξενείν» θα πραγματοποιηθεί 
το Σάββατο 24 Οκτωβρίου 2026 στο Οροπέδιο 
Λασιθίου, έναν τόπο με ισχυρή πολιτισμική ταυτότητα 
και βαθιά σύνδεση με την κρητική παράδοση. 
Με κεντρικό άξονα την «Αυθεντική Εμπειρία 
Φιλοξενίας», η φετινή διοργάνωση εξετάζει πώς η 
καθημερινότητα της Κρήτης -οι άνθρωποι, οι γεύσεις, 
οι αξίες, οι ρυθμοί- μετατρέπεται σε εμπειρία υψηλής 
προστιθέμενης αξίας για τον επισκέπτη.

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στη στρατηγική σχέση της 
φιλοξενίας με τον πρωτογενή τομέα, ο οποίος 
εξελίσσεται σε ένα από τα πιο ισχυρά περιουσιακά 
στοιχεία του κρητικού τουρισμού. Τα προϊόντα της 
γης, οι παραγωγοί και οι πρακτικές καλλιέργειας 
λειτουργούν ως φορείς ταυτότητας και αυθεντικότητας, 
προσφέροντας ένα μοντέλο φιλοξενίας που υπερβαίνει 

το συμβατικό τουριστικό αφήγημα και συνδέει τον τόπο 
με την ιστορία και τον πολιτισμό του.

Το «Κρητών Φιλοξενείν» έχει πλέον εξελιχθεί σε 
θεσμό υπερτοπικής εμβέλειας. Η διοργάνωση 
ξεπερνά τα όρια της Κρήτης, καθώς φορείς από 
άλλες περιοχές της Ελλάδας έχουν ήδη απευθύνει 
επίσημες προτάσεις προς το «Κρητών Επιχειρείν» 
για τη διοργάνωση αντίστοιχων δράσεων εκτός νησιού. 
Η εξέλιξη αυτή επιβεβαιώνει ότι η κρητική φιλοξενία 
αποτελεί πλέον εθνικό σημείο αναφοράς, με δυναμική 
που υπερβαίνει τα γεωγραφικά όρια και αναδεικνύει την 
Κρήτη ως πρότυπο αυθεντικής φιλοξενίας σε εθνικό και 
διεθνές επίπεδο.

Παράλληλα, το «Κρητών Φιλοξενείν» αποτελεί μια 
σημαντική χορηγική ευκαιρία, καθώς προσφέρει 
στους υποστηρικτές του πολλαπλασιαστικά οφέλη 
σε βάθος χρόνου. Οι χορηγικές συνεργασίες δεν 
σταματούν όταν κλείνουν τα φώτα μιας ημερίδας, 
έκθεσης ή συνεδρίου· συνεχίζουν να αποδίδουν αξία 
μέσα από τη διαρκή ψηφιακή προβολή. Όλες οι 
ημερίδες του θεσμού είναι διαθέσιμες online μέσω 
του επίσημου καναλιού YouTube του «Κρητών 
Επιχειρείν», ενώ οι ομιλίες ανεβαίνουν μεμονωμένα 
ανά εισηγητή μετά την εκδήλωση, ενισχύοντας την 
προσβασιμότητα και τη μακροχρόνια απήχηση του 
περιεχομένου.

Οι ζωντανές θεάσεις της ημερίδας ξεπερνούν τις 
1.300, πριν ακόμη προστεθούν οι επιμέρους προβολές 
των εισηγήσεων που ακολουθούν. Η απήχηση της 
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διοργάνωσης συνεχίζεται πολύ μετά την ολοκλήρωσή 
της, με την προβολή των συνεργατών να παραμένει 
ενεργή, θεσμική και μετρήσιμη, προσφέροντας 
επικοινωνιακή, εμπορική και θεσμική αξία που 
διαρκεί στον χρόνο.

Επιπλέον, τα επαναλαμβανόμενα ενημερωτικά 
δελτία που αποστέλλονται πριν και μετά από κάθε 
διοργάνωση —και τα οποία περιλαμβάνουν και την 
εμφάνιση των χορηγών— φτάνουν σε πάνω από 
16.000 αποδέκτες ανά αποστολή. Η υψηλή αυτή 
διανομή ενισχύει τη χορηγική προβολή και επιβεβαιώνει 
ότι η συμμετοχή στο «Κρητών Φιλοξενείν» προσφέρει 
μετρήσιμη, επαναλαμβανόμενη και ευρείας 

εμβέλειας επικοινωνιακή αξία.
Τέλος, όπως κάθε χρόνο, το «Κρητών Επιχειρείν» 
θα αφιερώσει το 4ο τεύχος του 2026 (Οκτώβριος–
Δεκέμβριος) στην πλήρη παρουσίαση της Ημερίδας 
και του Κρητών Φιλοξενείν, με όλο το υλικό, τις 
εισηγήσεις, τις δράσεις και τα αποτελέσματα, 
διασφαλίζοντας τη θεσμική καταγραφή, την προβολή και 
τη συνέχεια του θεσμού.

Η διοργάνωση τελεί υπό την Αιγίδα υπουργείων 
και όλων των ενδιαφερόμενων επιχειρηματικών 
φορέων της Κρήτης, γεγονός που ενισχύει ακόμη 
περισσότερο τον θεσμικό της χαρακτήρα και την 
εμβέλειά της.

Κρητών Καλλιεργείν 2026

Με εκτίμηση,  
Η Ομάδα του Κρητών Επιχειρείν
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